

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

<b>Zadavatel:</b>	Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Středočeský kraj a hl. m. Praha
<b>Sídlo:</b>	Nám. Winstona Churchilla 1800/2, 130 00 Praha 3
<b>Zastoupený:</b>	Ing. Jiří Veselý, ředitel
<b>IČO / DIČ:</b>	01312774 / CZ 01312774

<b>Název veřejné zakázky:</b>	Zpracování dokumentace vodního díla pro Středočeský kraj a Hl. město Praha a Ústecký kraj
<b>Sp. značka / č.j.:</b>	SP1891/2021-537101 / SPU 174923/2021
<b>Druh zadávacího řízení:</b>	dle § 3 písm. b) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), otevřené řízení
<b>Druh veřejné zakázky:</b>	služby

Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Středočeský kraj a hl. m. Praha, jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, obdržel v rámci zadávacího řízení tyto Žádosti o vysvětlení Zadávací dokumentace:

Žádost o vysvětlení Zadávací dokumentace č. 1 ze dne 12. 5. 2021:

*Dobrý den, lze pro zpracování nabídkových cen získat seznam dotčených vodních děl a jejich souřadnic?*

Odpověď:

Zadavatel zastává názor, že seznam vodních děl není pro zpracování nabídky podstatný. Dodavatelé pro zpracování nabídek vyplní Přílohu č. 4 – Specifikaci poptávaných služeb bez ohledu na počet vodních děl.

Žádost o vysvětlení Zadávací dokumentace č. 2 ze dne 14. 5. 2021:

*Prosíme o vysvětlení následující nejasnosti:*

*V nabídce je nutné uvést cenu za měrnou jednotku u několika položek nabízených služeb. V případě položky „Zpracování zjednodušené dokumentace vodního díla (pasportu) včetně podání žádosti a získání ověření pasportu, zpracování výškopisného zaměření vodního díla, stanovení rozlivu vodního díla při maximální nadržení, posouzení bezpečnosti vodního díla při povodni“ je měrnou jednotkou 1 ha.*

*Domníváme se správně, že v případě, že se bude zpracovávat pasport vodního díla, bude kalkulována cena za CELÉ jednotky zaokrouhleno nahoru? Tj. např. v případě VD o rozloze 0,5 ha bude kalkulována cena za 1 jednotku; v případě VD o rozloze 1,4 ha bude kalkulována cena za 2 jednotky?*

Odpověď:

Ano, cena bude kalkulována za celé jednotky – viz čl. VII, bod 1 Rámcové dohody:

*„Pro vyloučení pochybností smluvní strany uvádějí, že jednotková cena se platí za každou, i započatou jednotku, v plné výši, nikoliv ve výši poměrné.“*

**Termín pro podání nabídky zůstává nezměněn.**

V Praze dne 17. 5. 2021

.....  
Ing. Jiří Veselý  
ředitel KPÚ pro Středočeský kraj  
a hl. m. Praha